Среда, 8 мая 2024 года № 35 (11081)

ГАЗЕТА ГИАГИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Цена свободная

### Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны! Дорогие земляки!

Поздравляем вас с Днем Великой Победы! Этот величественный праздник был и остается одним из самых почитаемых в нашей стране. 9 мая 1945 года навсегда вошел в историю как день завершения самой кровопролитной войны.

В этот день мы чествуем тех, кто с оружием в руках отстоял нашу Родину, кто самоотверженно трудился в тылу,

приближая Победу.
Сегодня российские воины мужественно выполняют задачи специальной военной операции, доблестно сражаются с неонацизмом. Наш долг быть достойными подвига поколения победителей.

Желаем вам, дорогие ветераны, крепкого здоровья, долгих лет жизни, внимания и тепла близких. А жителям Адыгеи — успехов во всех делах и начинаниях на благо России!

м.к. КУМПИЛОВ.
Глава Республики Адыгея,
секретарь АРО ВПП «Единая Россия».
В.И. НАРОЖНЫЙ.

Председатель Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея.

#### Уважаемые жители Гиагинского поселения!

От всей души поздравляем вас с Днем Победы в Великой Отечественной войне — праздником, объединяющим все поколения россиян! День Победы — самый светлый и великий день в истории нашего Отечества, символ героизма, мужества и отваги.
Отмечая его в 79 раз, мы воскре-

шаем в памяти скорбные годы, которые унесли жизни миллионов людей. Всем им, павшим героям, низкий поклон и вечная память.

Мы чествуем и говорим слова безграничной благодарности тем, кто вернулся живым с фронта, кто наравне с бойцами ковал общую победу в тылу. Спасибо за ваш подвиг, за мужество, любовь к Отчизне. С Днём Победы!

А.Н. ЛУКЬЯНОВ. Первый заместитель главы МО «Гиагинское сельское поселение». С.В. ЧЕРНОВ. Председатель СНД.



#### Уважаемые ветераны, труженики тыла, дети войны! Дорогие земляки!

От всей души поздравляем вас с Днём Победы! Этот священный праздник занимает особое место в сердцах миллионов наших сограждан.

В самое трудное время войны, в решающих сражениях наш народ был един на трудном, героическом и жертвенном пути к победе. Память о воинах-победителях и тех, кто ковал победу в тылу, объединяет разные поколения россиян — от мала до велика.

В этот прославленный день мы со слезами на глазах говорим «Спасибо» нашим ветеранам, труженикам тыла, с горечью вспоминаем павших на полях сражений. Сколько бы ни прошло лет, мы будем свято хранить в памяти момент триумфа всего народа, и тот долгий, полный страданий и лишений путь, который прошла наша страна.

Мира и благополучия, здоровья всем жителям Гиагинского района! А.Н. ТАРАНУХИН.

Глава МО «Гиагинский район», секретарь МО ВПП «Единая Россия». Т.Ю. ЧЕРКОВА.

Председатель Совета народных депутатов МО «Гиагинский район».

#### Уважаемые жители Дондуковского поселения!

Поздравляем вас с великим празд-

ником – Днём Победы! 9 Мая навсегда останется для нас символом национальной гордости, величия и славы. В этот день мы чествуем поколение победителей, отстоявших независимость и мирное будущее наших детей, внуков и правнуков.

С каждым годом мы все больше понимаем значение этого исторического дня, который символизирует освобождение от фашизма, победу справедливости. Желаем ветеранам-фронтовикам, труженикам тыла, детям войны и всем представителям старшего поколения здоровья и долголетия! Добра, мира и процветания вам, уважаемые земляки!

н.н. бровин. Глава МО «Дондуковское сельское поселение». т.в. толстунова. Председатель СНД.

# Cnacuso za Mosegy!

### Уважаемые жители Келермесского поселения!

9 мая — священный и самый дорогой для нашего Отечества праздник. Война унесла миллионы жизней, горечь утрат коснулась каждой семьи. И сколько бы лет ни прошло, мы никогда не забудем, какой ценой нам досталась Победа. Подвиг героев Великой Отечественной войны всегда будет служить эталоном патриотизма, нравственности и верности долгу.

Низкий поклон всем, кто вынес на своих плечах тяготы военного времени, кто поднял страну из руин, кто всей своей жизнью показал, каким должно быть поколение победителей.

В этот великий День Победы от всего сердца желаем всем вам мира, здоровья, благополучия и уверенности в завтрашнем дне. С Днём Победы!

С.А. ФАТЕЕВ. Глава МО «Келермесское сельское поселение». н.а. головинова. Председатель СНД.

### Уважаемые жители Айрюмовского поселения!

День Победы навсегда останется в наших сердцах как символ героизма и беспримерного мужества народа, отстоявшего мир на земле. Мы гордимся, что среди героев Великой Отечественной войны немало наших земляков. Мы рассказываем детям и внукам о подвигах наших солдат, бережно передаём из поколения в поколение дедовские медали.

В памятный для всех нас день хочется еще раз выразить огромную благодарность и низкий поклон всем, кто, не щадя своей жизни и здоровья, отстоял Родину и не отдал её на растерзание фашистам.

Желаем участникам и ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, всем жителям крепкого здоровья, мира и благополучия!

О.А. КОВАЛЕНКО. Глава МО «Айрюмовское сельское поселение». Э.Ф. БУГАЙ. Председатель СНД.

### Уважаемые жители Сергиевского поселения!

Примите самые искренние поздравления с Днем Победы! В этом празднике — история нашей страны, боль утрат, живущая в каждой семье, гордость за нашу Родину, Победу и наш народ, который проявил самоотверженность и мужество в военное время.

Дорогие наши ветераны, труженики тыла, мы чтим и помним ваш подвиг. Он и сегодня вдохновляет нас на новые свершения, помогает идти вперёд. День Победы — это то, что объединяет нас и делает непобедимыми перед лицом любых испытаний. И сегодня наша задача — не дать молодому поколению забыть о том, какой ценой, каким исключительным мужеством была завоёвана Победа.

С праздником вас! С Днём Великой Победы! В.М. КАЛЕННИКОВ. Глава МО «Сергиевское сельское поселение». М.Л. БЕЛОРУСОВ. Председатель СНД.

### Программа праздничных мероприятий в сельских поселениях Гиагинского района 9 мая

станица Келермесская:

10.00 Торжественное мероприятие, обелиск воинам, погибшим в годы ВОВ.

11.00 Праздничный концерт, Келермесский СДК.

посёлок Гончарка:

10.00 Торжественное мероприятие, дендрологический парк им. П.В. Букреева.

12.00 Праздничный концерт, Гончарский СДК.

село Сергиевское:

9.00 Торжественное мероприятие, братская могила партизан.

10.00 Праздничный концерт, Сергиевский СДК.

село Георгиевское:

9.40 Торжественное мероприятие, братская могила.

• станица Дондуковская:

11.00 Торжественное мероприятие, парк им. Кирова.

18.00 Праздничный концерт, парк им. Кирова.

посёлок Новый:

10.00 Торжественное мероприятие, площадь Памяти.

19.00 Праздничный концерт, СДК.

село Нижний Айрюм:

15.00 Праздничный концерт, Айрюмовский СК.

• хутор Прогресс:

10.00 Торжественное мероприятие, памятник погибшим землякам.

19.30 Праздничный концерт. СК.

хутор Тамбовский:

10.30 Торжественное мероприятие, братская могила.

11.00 Праздничный концерт, Тамбовский СДК.

• хутор Садовый:

15.00 Праздничный концерт, СК.

Бессмертный полк

### Ради памяти встанем стеной

отрудники Дома культуры имени П.Х. Афанасова в станице Гиагинской присоединились к Всероссийской акции «Стена памяти». Эта акция — одна из форм «Бессмертного полка», который в этом году снова проводится в онлайн-формате.

— На этой Стене — трое моих прадедов. Их портреты моя семья несла в шествии «Бессмертного полка». Степан Васильевич Гридасов пропал без вести на полях сражений, Александр Иванович Зуев и Михаил Сергеевич Обливанцев прошли всю войну и вернулись с победой, — рассказала культорганизатор

ДК Алина Зуева (на фото).

В просторном зале на первом этаже Дома культуры установлен стенд, на котором размещены портреты участников Великой Отечественной войны. Это деды и прадеды коллектива ДК и участников художественной самодеятельности, ветераны войны. Их потомки с гордостью несли эти фотографии в шествии «Бессмертного полка». Но замена формата шествия в целях безопасности граждан — не повод забывать о боевом подвиге предков, освободивших мир от фашизма. И теперь портреты бойцов украшают Стену памяти.

Узнала об этой акции в теленовостях и подумала, почему бы нам не сделать такую же Стену? Украсили выставку макетами противотанковых «ежей», *разместили фотографии,* — рассказывает художественный руководитель Дома культуры Наталья Крапивко.

Здесь же — фото её прадеда Андрея Денисовича Терещенко. Он прошёл Гражданскую и Великую Отече-

ственную войны, дожил до 96 лет. На Стене памяти размещают фотографии, которые присылают жители. В социальных сетях ДК призвал всех приносить и присылать портреты своих героев. И люди откликнулись, поэтому Стена постоянно пополняется. Сейчас на ней размещено уже сорок фотографий, и это не предел, уверены организаторы.

Акция «Стена памяти» не просто помогает нам выразить слова благодарности нашим родным героям. Она помогает лучше понять то, что сегодня происходит на Украине, против чего сражаются наши защитники сегодня, — отметили организаторы. Акция «Стена памяти» будет продолжена и на сле

дующий год. К портретам ветеранов Великой Отечественной войны планируют добавить портреты участников специальной военной операции.

Алёна МАЧУЛЬСКАЯ. Фото автора.



### КУБОК «КЗ»

Определены финалисты традиционного весеннего кубка по футболу на приз газеты «Красное знамя». Это «Сириус» и «Фобос». Таким образом, состав игроков финала идентичен 2023 году.

### Bce на финал!

Команды, вышедшие в финал, стали известны после серии полуфинальных игр. Напомним, в полуфиналах встречались команды «Сириус» из станицы Гиагинской, «Айрюм» из Айрюмовского поселения. «Фобос» из посёлка Гончарки и «Факел» из станицы Дондуковской. 4 мая прошла последняя полуфинальная встреча, в ходе которой «Фобос» уложил в сетку ворот «Факела» пять безответных мячей.

Таким образом, по итогам всех матчей в финале Кубка «КЗ» сыграют гиагинский «Сириус» и «Фобос» из Гончарки. В прошлом году победу одержали фут-болисты команды районного центра. Смогут ли они ещё на один год оставить у себя переходящий кубок? Узнаем в день Победы, 9 мая. Матч состоится на стадионе имени Ю. Гагарина, начало в 14 часов. Приглашаем всех любителей футбола на трибуны!

Алёна ВИКТОРОВА.

### НЕ ПРОПУСТИТЕ

17 мая в станице Гиагинской по улице Ленина будет проводиться

### РАЙОННАЯ ЯРМАРКА.

Предприятия, желающие принять участие в работе ярмарки, должны получить пропуск и согласовать ассортимент в кабинете № 15 администрации МО «Гиагинский район».

Контактный телефон: 8(87779) 3-09-30 (доб. 157). Начало работы ярмарки с 7 часов утра.

### Спасибо за жизнь

Ветеранам Великой Отечественной войны, проживающим в республике, вручат к празднику по 100 тысяч рублей. Всего такую выплату получит 81 человек.

Об этом в своем тг-канале рассказал Глава Адыгеи. Он отметил, что единовременная выплата формируется поровну из двух источников – бюджета Республики Адыгея и Адыгейского республиканского общественного благотворительного фонда им. Х. Совмена.

По 5 тысяч рублей также получат тружени-

ки тыла, вдовы инвалидов и участников Великой Отечественной войны. Их в республике проживает 823 человека. Мурат Кумпилов поручил все меры социальной поддержки осуществить заранее, ко Дню Победы.

- Героическое поколение, с честью прошедшее тяготы самой кровавой войны, всегда будет для нас предметом особой гордости. И Победа, которую оно завоевало на полях сражений и в тылу, навсегда останется символом несокрушимости нашей страны! — отметил Глава

### 9 мая, четверг

Дождь; днем +16, ночью +10; ветер северный, 2 м\с

### 10 мая, пятница

Облачно; днем +19, ночью +9; ветер восточный, 4 м/с

### 11 мая, суббота

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»

Дождь; днем +18, ночью +12; ветер восточный, 3 м/с

### ПОДПИСКА-2024



. назначении платежа укажите фамилию и адрес доставки.

### Уважаемые читатели!

Идёт подписная кампания на второе полугодие 2024 года. Подписной абонемент на «Красное знамя» — лучший подарок своей семье, близким и родственникам. Тем более, что цена на 6 месяцев осталась прежней **— 430 рублей**.

Подписаться на «Красное знамя» вы можете любым удобным для вас способом:

• у своего курьера;

• в здании редакции газеты по адресу: ст. Гиагинская, ул. Красная, 318; • по QR-коду, который указан слева

Твой район — твоя газета

### СВОих не бросаем!

Органы местного самоуправления и партия «Единая Россия» ко Дню Победы подготовили продовольственные наборы для семей участников и ветеранов боевых действий СВО. Миссия доставки возложена на глав сельских поселений.



### Ещё один шаг к Победе

Эти наборы станут приятным сюрпризом для семей участников спецоперации, выражением поддержки от всех жителей района, считают инициаторы.

- Во время проведения СВО каждому из нас хочется внести свой вклад в общее дело, помочь нашим бойцам, обеспечить их всем необходимым. Плетение сетей, сбор гуманитарной помощи, даже письмо с теплыми словами поддержки, отправленное на фронт, помогут поддержать боевой дух солдат и станут небольшим шагом к общей победе

Особенно в заботе и внимании нуждаются семьи бойцов, для которых вера и надежда — главные спутники сегодня. Участники СВО, выполняющие боевые задачи, должны быть спокойны за своих близких. Общими усилиями, как и 79 лет назад, День Победы приближаем вместе.

Алёна ВИКТОРОВА.

### ВАЖНО!

### Уважаемые подписчики!

В связи с длительными выходными, которые продлятся с 9 по 14 мая включительно, следующий номер газеты «Красное знамя» выйдет в субботу, 18 мая. Это будет сдвоенный номер, в который войдут выпуски от 15 мая, среда, и 18 мая,

К 79-летию Великой Победы

## Поколению победителей

етеран Великой Отечественной войны Андрей Макарович Кравченко в эти праздничные дни принимает многочисленных гостей. Свидетель событий огненных сороковых, он — последний оплот памяти, хранитель воспоминаний, которыми делится с потомками. Поздравить солдата с Днём Победы пришли школьники — активисты «Движения Первых», юнармейцы, представители органов власти — председатель Совета народных депутатов МО «Гиагинский район» Татьяна Черкова и председатель Совета народных депутатов Гиагинского сельского поселения Сергей Чернов.

— *Как здоровье?* — интересуются гости у ветерана.

Вопрос не праздный, ведь в октябре ему исполнится 98 лет.

- Был обходчиком на железной дороге, много ходил пешком. Отсюда и *здоровье,* — отвечает ветеран Великой Отечественной войны.

Без малого 4 десятка лет отдано этой профессии. Не счесть километров, пройденных между Гиагинской и Назаровским разъездом. Своими руками построил дом, где много лет жила его семья, вырос сын. Здесь, в этом доме на улице Ломоносова, он и встречает гостей, да не лёжа в кровати, а непременно во дворе. Рядом — огород, на котором он выращивает картошку. Кравченко — яркий пример поколения победителей, людей несгибаемой выдержки и крепости, которая проявляется даже спустя столько лет.

Солидный возраст — не помеха, когда душа просит отдать долг памяти. Каждый год он встречает у Вечного огня День Победы. Его боевой путь лежал не в станице Гиагинской, и даже не на Кубани, но для солдата нет ничего дороже, чем в священный день помянуть погибших товарищей у негаснущего пламени.

Когда началась война, Андрей Макарович был немного старше этих ребят, которые сегодня с волнением смотрят на ветерана. Восемьдесят лет назад тысячи таких же подростков убегали из дома на фронт, становились сынами полка, вступали в партизанские отряды, смена за сменой стояли у заводского станка, работали на полях. Биться с фашистом любой ценой, до последней капли крови, в боях или в тылу. Другой правды не было тогда для ребят.

Пятнадцатилетний мальчишка из многодетной семьи пережил страшные события. Его малая родина — хутор неподалеку от города Ковеля Волынской области Украины — с первых дней войны оказался под ударами врага и быстро опустел. На фронт провожали отцов, мужей и сыновей... Впереди страну ждали четыре долгих года битвы за свободу, за право жить.

Мы благодарны вам, уважаемый Андрей Макарович, за ваши подвиги, за смелость, мужество, стремление, отвагу и героизм. Спасибо вам за мир, поблагодарили героя войны школьники.

А он, глядя на них, вспоминал себя таким же юным, вспоминал своих братьев, земляков, отдавших жизни за то, чтобы сегодняшние ребята жили под мирным небом. За то, чтобы у них была возможность появиться на свет.

Едва только Андрею Макаровичу исполнилось 18 лет, его призвали в ряды Красной армии. Было это в 1944 году. Вместе с шестью такими же новобранцами из родного хутора отправили обучаться сапёрному делу. Отступая, немцы минировали населённые пункты, и расчистка территории от смертельных «подарков», оставленных фашистами, было задачей первостепенной важности.



 Линия фронта от нас была далеко, в атаки мы не ходили. Но опасности подвергались большой. Одно неосторожное движение, и ты мог подорваться на немецкой мине. И такие случаи, конечно, были. На моих глазах разорвало в клочья двоих молодых парней. Особая опасность подстерегала ночью, работали, как кроты, на ощупь, — вспоминал ветеран в разговоре с корреспондентом «КЗ» несколько лет назад.

Гибли боевые товарищи, не в пылу сражения, не в открытом бою, а от хитро спрятанных мин. Минута — и нет парня, с которым ты делил краюху хлеба и последнюю самокрутку на привале. Но выполнение боевой задачи никто не снимал. Стиснул зубы и иди дальше, обещая про себя, что отомстишь фашистам и за того парня, и за двух братьев, погибших на фронте.

Ещё несколько лет после Победы Андрей Макарович служил в армии. После демобилизации его второй родиной стала станица Гиагинская. Сегодня он единственный из ныне живущих ветеранов Великой Отечественной войны в Гиагинском районе. Мы гордимся тем, что спустя столько лет можем взглянуть в глаза воина и пожать его руку.

Сегодня дело Андрея Макаровича Кравченко, его товарищей продолжают наши земляки, участвующие в специальной военной операции. Защита Отечества — в руках внуков и правнуков поколения победителей. Завтра, в День Победы, они встретятся у Вечного Огня, чтобы вместе возложить цветы в память всех воинов-сынов России.

> Алёна МАЧУЛЬСКАЯ. Фото автора.

### Работа

### ОАО Молзавод «Гиагинский»

### приглашает на работу:

- грузчиков;
- водителей категории С и Е;
- рабочих производственного отдела;
- слесарей-ремонтников;
- слесарей-наладчиков технологического оборудования;
- операторов фреоновых холодильных установок;
- лаборантов.

По всем вопросам обращаться:

8-918-925-60-62

ИНН 0101000776

### ТРЕБУЮТСЯ:

рабочие похоронных услуг (з/п 30 тыс. руб); рабочие зелёного хозяйства (покос травы)

инн 0101005735 Тел.: 8-988-083-53-35

(з/п от 30 тыс. руб.).

### Покупка, продажа

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ любой марки. Тел.: 8-989-279-89-15, 8-999-635-96-04.

> Продаётся пшеница. Тел.: 8-988-483-42-48.

### Вниманию жителей

#### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Громаковской Еленой Николаевной, номер квалификационного аттестата 01-11-74, адрес: РА, ст. Гиагинская, ул. Международная, 39, кв. 3, адрес электронной почты: gromakovskaya.elena@yandex.ru, контактный телефон: 8-918-222-51-89, в отношении земельного участка с КН **01:01:1100020:7,** расположенного по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Келермесская, ул. Базарная, 8 выполняются кадастровые работы по исправлению реестровой ошибки в местоположении земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Вольных Сергей Петрович, почтовый адрес: Тульская область Алексинский район, г. Алексин, ул. Горького, дом 4.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Советская, 29 **14 мая** 2024 г. в 10.00. Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения возможно в течение 30 (тридцати дней) со . дня опубликования данного извещения по адресу: РА, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Советская, 29.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документ о правах на земельный участок.

### Поздравления

С 75-летним юбилеем поздравляем любимого мужа, отца, дедушку, прадедушку Валентина Николаевича ДОРОФЕЕВА!

75 прекрасных вёсен, 75 прекрасных лет! Если постучится осень, Ты скажи ей твердо: «Hem!» Ты ещё не старый вовсе! Бодр, крепок, полон сил, Украшает тебя проседь, Оптимизм ты сохранил!



Здоровья крепкого желаем! Пускай твой долгим будет век, И с юбилеем поздравляем Тебя, наш главный человек!

Жена, дети, внуки, правнуки.

### С юбилеем, с 75-летием от всей души поздравляем Валентина Николаевича ДОРОФЕЕВА!

Дорогой наш, добрый сват, Будь здоров ты и богат! И живи до сотни лет, Никогда не зная бед! Чтобы всё было легко, Чинно, гладко, хорошо. Пусть исполнятся мечты. Этого достоин ты!



Сваты Роговские.

### Услуги

### СРОЧНЫЙ РЕМОНТ



• холодильников; • морозильных камер; • стиральных машин.

Выезд во все районы. Без выходных.

Замена уплотнителей. (ст. Гиагинская, ул. Ленина, 70 «б»)

388-81-68

СРОЧНЫЙ РЕМО

холодильников, морозильных камер на дому. Гарантия.

Выезд по району. 8-964-920-58-58



Ремонт и настройка телевизоров с выездом на дом в ст. Гиагинской.

ИНН 010100216049 (Алексей)



#### Тел.: 8-928-468-11-15, 8-918-920-27-40. (1-1)

по подписке и доставке газеты в ст. Гиагинскую. Район сахарного завода и зареченский район.

Занятость — два дня в неделю.

ТРЕБУЮТСЯ КУРЬЕРЫ

8-902-404-17-44.

### ОФИЦИАЛЬНО

### РЕШЕНИЕ

Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» от 7 мая 2024 г. № 77 ст. Гиагинская

Об утверждении состава конкурсной комиссии по отбору кандидатов на замещение должности главы муниципального образования «Гиагинское сельское поселение»

В соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального обра-зования «Гиагинское сельское поселение», в соответствии с частью 3 Положения, утверждённого решением Совета народных депутатов № 248 от 15.09.2016 г., рассмотрев представленные в Совет кандидатуры членов комиссии, Совет народных депутатов муниципального образования «Гиагинское сельское поселение»

No

1. Утвердить персональный состав комиссии по отбору канди-

датов на замещение должности главы муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» в соответствии с приложением настоящему Решению.

2. Настоящее Решение вступает в силу с момента его опубли-

С.В. ЧЕРНОВ. Председатель Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинское сельское поселение».

Приложение к Решению Совета народных депутатов МО «Гиагинское сельское поселение» № 77 от 07.05.2024 г.

Состав конкурсной комиссии по отбору кандидатов для замещения должности главы муниципального образования «Гиагинское сельское поселение»

П.П	Ф.И.О.	Занимаемая должность	Примечание
1	2	3	4
1	Василенко Елена Михайловна	Управляющая делами администрации МО «Гиагинский район»	Назначена в комиссию по предложению главы МО «Гиагинский район»
2	Бондаренко Олег Александрович	Индивидуальный предприниматель, глава КФХ	Назначен в комиссию по предложению главы МО «Гиагинский район»
3	Рябичко Лина Евгеньевна	Помощник главы администрации МО «Гиагинский район»	Назначен в комиссию по предложению главы МО «Гиагинский район»
4	Акопян Геннадий Лензикович	Депутат Совета народных депутатов МО «Гиагинское сельское поселение»	Назначены по предложению депутатских комиссий Совета народных депутатов МО «Гиагинское сельское поселение»
5	Терехов Сергей Владимирович	Пенсионер	
6	Кайтмесова Марина Аслановна	Главный специалист по организационным вопро- сам аппарата Совета народных депутатов МО «Гиагинское сельское поселение»	
Резерв			
1	Василенко Борис Васильевич	Руководитель клиентской службы (на правах отдела) в Гиагинском районе ГУ – Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по РА	Назначены в комиссию по предложению главы МО «Гиагинский район»
2	Малахов Виталий Викторович	Начальник отдела правового обеспечения администрации МО «Гиагинский район»	
3	Сазонова Светлана Сергеевна	Директор МФЦ № 6 ст. Гиагинская	
4	Черкова Татьяна Юрьевна	Председатель Совета народных депутатов MO «Гиагинский район»	

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея). Регистрационный номер ПИ № ТУ-23-00611

Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов. Газета выходит по средам и субботам.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 385600.

ст. Гиагинская, ул. Красная, 318

За достоверность рекламы ответственность несет заказчик.

Главный редактор В.В. Виятик

Ответственный редактор А.В. Мачульская ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор...... 9-71-54; ответственный редактор......9-13-47; корреспондент-обозреватель...... ...9-13-48; менеджер по рекламе.....8-953-084-61-72; бухгалтерия...... 9-14-48; отдел подписки и доставки......8-902-404-17-44; официальный сайт: www.flagred.ru

ИЗДАТЕЛИ И УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация муниципального образования «Гиагинский район», Совет народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35); Муниципальное унитарное предприятие «Редакция газеты «Красное знамя» муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318).

Газета набрана и сверстана на компьютерной

настольно-издательской системе. Отпечатана в АО "Полиграф-Юг" Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.

Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.

e-mail: redflagkz@yandex.ru Материалы на платной основе отмечены знаком ®

ТИРАЖ 3270